WVARNLN

KUK-96, 125
KUR 70 112

Kypfici Gstroji pro VARI GLOBAL

Seznam nahradnich dila



Poz.

Nazev

Ob;j. ¢. Ks
1 Hvézdice KUK trojita (KUK-96, KUK-125) viz strana 3 2
2 Hvézdice KUK krajni levd (KUK-125) viz strana 4 1
3 | Hvézdice KUK krajni prava (KUK-125) viz strana 5 1
4 | Kolik 10x45 (KUK-125) 182533 2

Strana 2




Poz. Nazev Ob;j. ¢. Ks
1 | Naboj KUK trojity 2005400120 1
2 | NGz levy 121030 6
3 | NOZ pravy 121031 6
4 | Sroub M8x25 110525 12
5 | Podlozka 8 104574 12
6 | Matice M8 104572 12
7 | Kolik 10x45 182533 1

Strana 3




Poz. Nazev Ob;j. ¢. Ks
1 | Nabojjednoduchy 2005400114 1
2 | NGz levy 121030 2
3 | NOZ pravy 121031 2
4 | Sroub M8x25 110525 4
5 | Podlozka 8 104574 4
6 | Matice M8 104572 4

Strana 4




Poz. Nazev Ob;j. ¢. Ks
1 | Nabojjednoduchy 2005400114 1
2 NGz levy 121030 2
3 | NGZ pravy 121031 2
4 | Sroub M8x25 110525 4
5 Podlozka 8 104574 4
6 Matice M8 104572 4

Strana 5




Poz. Nazev Ob;j. ¢. Ks
1 Hvézdice KUR trojitd (KUR-70, KUR-112) viz strana 7 2
2 Hvézdice KUR uhlova prava (KUR-112) viz strana 8 1
3 Hvézdice KUR uhlova leva (KUK-112) viz strana 9 1
4 | Hvézdice KUR rovna leva (KUR-112) viz strana 10 1
5 Hvézdice KUR rovna prava (KUR-112) viz strana 11 1
6 | Kolik 10x45 (KUR-112) 182533 4

Strana 6




Poz. Nazev Ob;j. ¢. Ks
1 | N&boj KUR trojity 2005400107 1
2 | NUZ pravy uhlovy 121019 6
3 | NGz levy Uhlovy 121008 6
4 | Sroub M8x25 110525 12
5 Podlozka 8 104574 12
6 Matice M8 104572 12
7 Kolik 10x45 182533 1

Strana 7




Poz. Nazev Ob;j. ¢. Ks
1 | Nabojjednoduchy 2005400114 1
2 | NGz levy Uhlovy 121008 2
3 | NGz pravy Uhlovy 121019 2
4 | Sroub M8x25 110525 4
5 | Podlozka 8 104574 4
6 | Matice M8 104572 4

Strana 8




Poz. Nazev Ob;j. ¢. Ks
1 | Naboj jednoduchy 2005400114 1
2 | NGz pravy Uhlovy 121019 2
3 | NGz levy Uhlovy 121008 2
4 | Sroub M8x25 110525 4
5 | Podlozka 8 104574 4
6 | Matice M8 104572 4

Strana 9




Poz. Nazev Ob;j. ¢. Ks
1 | Naboj jednoduchy 2005400114 1
2 | NGz pravy Uhlovy 121019 2
3 | NGz levy Uhlovy 121008 2
4 | Sroub M8x25 110525 4
5 | Podlozka 8 104574 4
6 | Matice M8 104572 4

Strana 10




Poz. Nazev Ob;j. ¢. Ks
1 | Nabojjednoduchy 2005400114 1
2 | NGz levy Uhlovy 121008 2
3 | NGz pravy Uhlovy 121019 2
4 | Sroub M8x25 110525 4
5 | Podlozka 8 104574 4
6 | Matice M8 104572 4

Strana 11




3
2
—

Poz. Nazev Ob;j. ¢. Ks
1 | Nosic radlicky 121528 1
2 | Radlicka 121516 1
3 | Zavlacka 121523 1

Strana 12




Strana 13



Poz. Nazev Ob;j. ¢. Ks
1 | Drzdk ramene kola 3003100009 2
2 | Rameno horni 2005400138 1
3 | Rameno spodni 2005400139 1
4 | Kolo VK-1A 260x20x75 121532 1
5 | Podlozka B 21 124530 1
6 | Pojistny krouzek 20x1,2 110515 1
7 | Zavlacka 155507 1
8 | Sroub zajistovaci 106054 1
9 | Sroub M10x75 106544 2
10 | Podlozka 10 106530 2
11 | Matice M10 106529 2

Strana 14




